

Протокол

№

гр. София, 07.03.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 77 състав,
в публично заседание на 07.03.2024 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Евгения Баева

при участието на секретаря Евгения Стоичкова, като разгледа дело номер **9840** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,30 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - Б. В. Т. от [населено място], редовно уведомена, не се явява, представлява се от АДВОКАТ И., преупълномощен от адвокат Д., надлежно упълномощен и приета от съда от днес.

ОТВЕТНИКЪТ - ГЛАВЕН АРХИТЕКТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА, нередовно уведомен (в списъка за призоваване е налице отбелязване, че на 21.02.2024 година съдебният секретар на състава е извършил уведомяване за датата на съдебното заседание на телефон на юрисконсулти. Липсва отбелязване на трите имена и длъжността, която заема уведоменото лице), не изпраща представител.

ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА - В. Р. Д. от [населено място], редовно уведомена, не се явява, представлява се от АДВОКАТ П., надлежно упълномощена и приета от съда от днес.

ВЕЩО ЛИЦЕ - Г. Г., редовно уведомена, явява се лично.

АДВОКАТ И.: Уважаема госпожо съдия, моля да не се дава ход на делото, поради нередовното призоваване на ответника.

АДВОКАТ П.: Уважаема госпожо съдия, моля да не се дава ход на делото, поради нередовното призоваване.

СЪДЪТ, с оглед нередовната процедура по призоваване на ответника намира, че ход на делото не следва да бъде даден, поради което

О П Р Е Д Е Л И:

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ОТЛАГА И НАСРОЧВА производството по делото за 21.03.2024 година от 14,45 ч., за която дата и час, жалбоподателят, заинтересованата страна и вещото лице са редовно уведомени от днес.

ДА СЕ ИЗВЪРШИ ПРИЗОВАВАНЕ НА ОТВЕТНИКА.

ИЗИСКВА изисква писмено обяснения от съдебния секретар на състава, за причините поради които не е извършено отбелязване на трите имена и качеството на лицето, което е уведомено по телефона за насроченото съдебно заседание в 3-дневен срок от получаване на съобщението.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,39 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: